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Sulcador com Marcador de Sulco
Espaçamento 1,50 m



Sulcador com Marcador de Sulco
Espaçamento Combinado 0,90 x 1,50 m



PCP 6000 Automatizada
Espaçamento 1,50 m
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PCP 6000 Automatizada
Espaçamento 0,90 m





Cultivador Quebra-Lombo
Espaçamento 1,50 m



Cultivador Quebra-Lombo
Espaçamento Combinado 0,90 x 1,50 m



Adubador de Discos 1250 H
Espaçamento 1,50 m



Adubador de Discos 1250 H
Espaçamento Combinado 0,90 x 1,50 m



Adubador de Discos 2300 A 
Espaçamento 1,50 m



Adubador de Discos Articulado 3 Linhas
Espaçamento Combinado 0,90 x 1,50 m



Adubador de Discos Articulado 3 Linhas
Espaçamento Combinado 0,90 x 1,50 m



Adubador de Discos Articulado 3 Linhas
Espaçamento Combinado 0,90 x 1,50 m



Aplicador de Inseticidas em Soqueiras
Espaçamento 1,50 m



Aplicador de Inseticidas em Soqueiras
Espaçamento Combinado 0,90 x 1,50 m



Aplicador de Inseticidas em Soqueiras
Espaçamento Combinado 0,90 x 1,50 m



Desenleirador de Palha para Cana Crua
Espaçamento Combinado 0,90 x 1,50 m

Desenleirador de Palha para Cana Crua
Espaçamento 1,50 m





Plantadora totalmente automatizada
Distribuição uniforme dos toletes - SEM FALHAS
Economia de mudas



Plantio de Cana sobre Torta: 11 t/ha 
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Quantas t/ha de mudas o 
setor está utilizando ??????









Incremento em R$, a cada 
1.000 ha plantados: 

20 t/ha - 11 t/ha = 9 t/ha 

9 t/ha x R$ 106,50 = R$ 958,50

R$ 945,00 x 1.000 ha = R$ 958.500,00 (1)



Incremento em R$, a cada 1.000 ha plantados: 
9 t/ha (que não foram plantadas)
9 t/ha x 1,5 = 13,50 t/ha (colhidas)
a) Produzindo açúcar: 1 t cana – 120 kg de açúcar

15 l de etanol 
13,50 t cana – 1.620 kg de açúcar + 202,5 l de etanol
1.620 kg x R$ 1,72 = R$ 2.786,40
202,5 l x R$ 1,68 = R$ 340,20
R$ 3.126,60 x 1.000 ha = R$ 3.126.600,00 
13,50 t/ha x R$ 29,19 (CTT) = R$ 394,07
R$ 394,07 X 1.000 ha = R$ 394.065,00
R$ 3.126.600,00 - R$ 394.065,00 = R$ 2.732.535,00
Total (1) + (2) = R$ 3.691.035,00 

R$ 3.126,60

(2)



Incremento em R$, a cada 1.000 ha plantados: 

9 t/ha (que não foram plantadas)
9 t/ha x 1,5 = 13,50 t/ha (colhidas)
b) Produzindo etanol: 1 t cana – 80 l de etanol

13,50 t cana – 1.080 l de etanol
1.080 l x R$ 1,68 = R$ 1.814,40
R$ 1.814,40 x 1.000 ha = R$ 1.814.400,00
R$ 1.814.400,00 - R$ 394.065,00 = 1.420.335,00
Total (1) + (3) = R$ 2.378.835,00 

(3)



Incremento em R$, a cada 1.000 ha plantados: 

a) R$ 3.691.035,00

b) R$ 2.378.835,00

????????
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